客车高速上起火 48名乘客逃生

民警和消防官兵火中抢出车上财物



星报讯(徐建 记者张发平文/图) 2月20日凌晨,一辆满载乘客的大客车在芜合高速上突然起火。经巢湖交警和消防火速驰援,48名乘车外出务工人员死里逃生。

当日凌晨1时许,巢湖市高速交警二 大队接到报警电话,称一辆满载乘客的大 客车在芜合高速公路雍镇收费站起火燃烧,值班民警首先提醒报警人迅速组织车 上人员安全转移,远离起火车辆并立即通 知最近的和县消防中队前往救援。随后, 民警们火速赶往现场。 1时28分,民警到达现场后,发现有的乘客正从浓烟滚滚的客车行李箱中抢救自己的财物,情况万分危急。民警们一面劝阻乘客的危险行为,一面奋不顾身地冲入浓烟之中,肩扛手拎地抢救乘客财物。经过民警与消防官兵的冒险救援,车上乘客大部分随行贵重物品除几床被褥之外均被抢出。1时35分,客车明火基本被扑灭,乘客无一人受伤。

经了解,车号为浙B329××的大客车始发站是临泉,满载48名工人准备前往杭州的一家服装厂务工,没想到途中失火。

据最先发现火势的驾驶员陈某回忆,当他驾驶车辆在雍镇收费站缴费时,从倒车镜中发现车厢尾部有烟雾,开始他以为可能是发动机的机油泵出了问题,立即靠边停车检查。当他下车时,发现车厢尾部不仅有大量浓烟而且有火苗蹿出,于是他立即呼喊同伴叫醒车内熟睡的乘客们赶紧下车,自己则用随车携带的灭火器进行自救,但火势太猛已经无法控制,只能拨打报警电话向民警求援。所幸,由于抢救及时,车上乘客无人受伤,财物也大多被抢出。

目前,起火原因正在进一步调查中。

省经济信息中心解读17市政府工作报告

我省居民"钱袋子"今年涨一成

星报讯(记者 樊立慧) 2011年是"十二五"开局之年,全省各市今年的动作力度如何?昨日,省经济信息中心经济预测处对2011年全省17市政府工作报告进行了解读,重发展的同时,也重民生,今年,大家的"钱袋子"可以涨10%哦!

2010年,合肥经济总量跻身全国省会城市前15位,芜湖突破1000亿元,安庆今年也可以跨入千亿元行列。在注重经济发展、转型的同时,各市更加重视民生,注重居民收入与经济发展的同步增长。

从各市的预计情况看,城乡居民收入

均将保持10%以上增长,淮南(14%)、芜湖(13.5%)明显高于2010年和其他市,宿州和铜陵(13%以上),合肥、宣城(13%),大多数市在11%~12%之间。芜湖大力实施城乡居民收入"五年倍增计划",今年底城镇居民人均可支配收入将超过2万元。

让大家的"腰包"变鼓,各地的政策也在想法子。省经济信息中心预测处的分析表示,马鞍山将民生工程扩大至45项,居全省首位,其中完善农民工工资支付、健全城镇老年居民养老保险、建立农民生产发展互助资金组织等4项被纳入常态化管理。淮

南将构建城乡一体化就业平台,新建1个国家级和2个省级企业博士后科研工作站。

收入在增加,城市也在不断变化,根据各市初步预计,截至今年底,将有3个市的城镇化率在70%以上,依次为铜陵、马鞍山、芜湖。据悉,芜湖进一步加强环评考核、污水处理,并争取在3年内基本完成市区所有老旧居民小区雨污分流改造。合肥围绕创建国家生态园林城市和森林城市,加快推进森林生态廊道、城市生态公园建设,实施十五里河、二十埠河等河道治理,改革生活垃圾收集方式。

电话响不停 两醉酒男相约砸手机

一方砸了,一方爽约引发纠纷

星报讯(余飞记者何曙光) 适量饮酒有利于身体健康,还能增加亲朋之间的感情,但醉酒之后的闹剧,可谓花样繁多,让人忍俊不禁。这不,两名中年男子醉酒后为了不让来电打扰竟然相约一同砸手机,一人砸坏了手机,另一人爽约,从而引发纠纷,虽然民警极力协调,但是二人还是践行了各自的诺言。

2月19日晚上9时许,铜陵市杨家山派出所接110指令:该市淮河路某商铺门前有人在打架。民警迅速驱车赶到现

场,将拉扯在一起的两名男子带到派出 所。两名男子浑身散发着酒气,说话语 无伦次,你一言我一语争抢着向民警说 明情况。考虑到二人可能醉酒,民警给 他们准备了开水,让他们先在沙发上休 息,准备醒酒后再询问。但是两名男子 都争抢着解释,从二人的对话中,民警 了解到,原来二人系好朋友,当天晚上 在一起喝酒。回家途中,其中一人手机 响个不停,另一人提议手机再响就砸 了。随后,二人约定一起将手机砸掉, 然后继续到大排档喝酒,瞬间,一部千余元的手机被砸得稀巴烂,另一人突然反悔不愿砸自己的手机,结果引起已砸坏手机的男子的不满,于是,二人发生争吵和拉扯。

在派出所内,手机已砸坏的男子不依不饶,让他的朋友要么将手机当场砸掉,要么赔偿他一部手机。尽管民警极力协调,但另一部手机还是被砸坏了。在双方都践行了自己的诺言之后,二人一起离开了派出所

货车闯祸引发4车相撞

夫妻俩一死一重伤

星报讯(郑涛 记者 胡昊) 2月19 日晚6时40分,在滁州市丰乐大道与龙 蟠大道交叉路口,发生一起四车连环相 撞的交通事故,造成一辆耕田机当场被 撞散架,耕田机上的夫妻俩一死一重伤。

据从事收购废品生意的来安县驾 驶员张某介绍,他当时驾驶车牌号为皖 M21926号白色货车,沿丰乐大道由北向 南在西侧最靠近中间黄线车道行驶,当 他快行驶到路口时发现正前方有一辆耕 田机,就向右方变更车道,但是没避让 掉,超车过程中车头左侧撞到耕田机的 尾部,接着车子向右前方侧翻,撞到右前 方的一辆挂皖 Ml2248 牌号的大客车 耕田机被撞得原地旋转了180度,车头又 被一辆由南向北急速行驶的搅拌车撞 上。耕田机在"前后夹击"中车轮被撞 掉,车头被撞断,车身散架,车上两人严 重受伤被送往医院急救。据了解,该车 上的两人是一对夫妻,其中女的送往医 院后经抢救无效死亡,而男的头部、胸部 严重受伤,目前还在医院救治。

被撞的大客车是滁州至全椒的线路 班车,当时车上有12名乘客,所幸只有一 名女乘客腿部受轻伤。

目前,事故原因正在调查中。

过节陪亲友 48 小时没睡

的哥驾车熟睡路中

星报讯(吴彬 记者 何曙光)铜陵市一名的哥因陪亲友娱乐,两天两夜没有合眼,结果开车时在等红灯过程中竟然趴在方向盘上睡着了。幸亏民警及时发现,才防止了意外发生。

日前,铜陵市铜官山派出所民警路 过该市康复路与长江路交叉路口时,见 一辆出租车停在路中央,任凭过往车辆 怎么按喇叭,该车一点反应都没有,造成 交通堵塞。民警上去打探究竟时,只见 司机张某扑在方向盘上呼呼大睡。随 后,民警唤醒了张某,满眼血丝的张某得 知自己在路中央睡着了以后,惊出一身 冷汗,后悔不已。

据张某介绍,他已48小时没合眼了。平常自己晚上帮别人开出租车,白天休息。但近期过节亲朋好友相聚,牺牲了他的休息时间,结果因疲劳睡着了。

中外合资、合作医疗机构 审批权限下放到省

星报讯(记者 王松青) 记者日前获悉,今后,设置中外合资、合作医疗机构,经医疗机构所在地市级卫生行政部门初审后,省级卫生行政部门可以审批。据介绍,设置人设置中外合资、合作医疗机构,既可举办营利性医疗机构,也可以举办非营利性医疗机构。中外合资、合作医疗机构的设置、变更及终止等,经省级卫生行政部门批准后,申请人应当按照有关法律、法规向相应的商务主管部门提出申请。